

亞裔傳統月表揚大地恩情 滇5農民實錄米給我生命圖展



左起：中華文化中心行政總監陳一元、綠色和平反基因改造統籌布蘭登、省議員李燦明、綠色和平行政總監Bruce Cox、中國駐溫哥華總領事楊強、中華文化中心副主席虞崇貞、文物館主席王斌、市議員周炯華，共同為《大地給我米，米給我生命》的攝影圖片展剪綵。
(蘇立立攝)

3新民主黨國會議員挺台入世衛

【明報專訊】本地台灣團體昨日發起運動，要求加拿大政府支持台灣加入世界衛生組織（WHO），得到新民主黨多名國會議員支持。

台灣在過去十年來一直希望成為世界衛生大會的觀察員，2003年加拿大參、衆兩院表決支持台灣成為觀察員，但加拿大政府投下反對票。今年台灣改變策略，直接申請成為世衛組織的成員。本年5月，世衛召開會員大會時，就是申請的關鍵時刻。

不少台灣團體開始動員，要求加拿大政府這次支持台灣的申請，他們昨日更召開記者會，提出訴求。台灣僑

團宣讀了一封致總理哈珀的公開信，指出現今要成功控制瘟疫蔓延，必須向各世衛會員與受影響區域直接傳遞訊息。該信要求加拿大秉承維護人權、和平及平等原則，支持台入世衛。

昨日又有3名新民主黨國會議員出席記者會表示支持。朱理民（Peter Julian）認為他們3人只佔1%的議席，但相信支持的數目會愈來愈壯大。白瞳恩（Dawn Black）則透露，已經去信加拿大外交部長麥凱（Peter Mackay），要求加拿大政府支持台灣的申請。苗錫誠（Bill Siksay）則說，現時是讓台灣加入世衛的適當時機。

【明報專訊】稻米的意義是什麼？是一種食物，或是一種文化？5位來自中國雲南少數族裔的農民，透過綠色和平組織提供的相機，像寫日記一樣，記錄農村生活的種種，以及對土地、環境的堅持。綠色和平組織反基因改造統籌布蘭登（Josh Brandon）希望藉由這些圖片，喚起民眾對基因改造稻米的注意，「不要讓基因改造稻米，毀了中國五千年稻米文化，以及農民的創造力。」



農民鏡頭下的農村生活，充滿生命力與樂趣。
(蘇立立攝)

為慶祝5月亞裔傳統月，大溫哥華中華文化中心與綠色和平組織合作，舉辦一個名為《大地給我米，米給我生命》的攝影圖片展。中國駐溫哥華總領事楊強讚賞圖片展中，反映出農民勞動生活的可貴，讓我們更珍惜盤中米粒的可貴。

雲南是世界原始稻米的來源，已知稻米品種超過7.5萬種，雲南西部海拔2500米的攀天閣，更是世界上最高的稻米種植區。為了適應這特殊的氣候地理環境，農民必須應用創造力與智慧，在不同的情況下種植不同稻米品種。

然而，近年來的工業化及基因改造浪潮，卻衝擊着這片珍貴的稻米之鄉。由於基因改造稻米可以透過花粉傳播及運輸工具，污染到非基因改造稻米；去年美國的稻米就受到一種基因改造稻米的污染危害，造成美國農民上千萬元損失。

這次攝影展的5位作者，分別來自5個不同村落的少數民族：21歲的傣族白雲仙、57歲的愛尼族黎明富、41歲的普米族熊貴芝、28歲的傣族馬美艷、52歲的哈尼族李自康。這5位農民獲得綠色和平提供照相機，在雲南專業攝影師耿

活動，要求省府立法強制基因改造食品進行識別。布蘭登說，在民衆的抵制下，目前加拿大的新鮮蔬果，已經少見基因改造，但冷凍、罐頭食品中，使用基因改造材料仍很普遍。

這個展覽曾經在北京、廣州、上海展出，受到極大迴響。這個展覽即日起至5月27日，周二至周日，上午11時至下午5時，在中華文化中心文物館展出。

布蘭登將在卑詩省發起一項連署

響應清潔運動蘇利文率眾掃街 華埠各僑團下周日加入

【明報專訊】溫哥華一年一度的清潔運動（Keep Vancouver Spectacular），昨日在市長蘇利文（Sam Sullivan）的帶領下，正式展開。這個活動始於1996年，於每年的5月1日至31日舉行。今年活動約有1.2萬名義工報名參加，每名參加者都可獲得商戶提供的垃圾袋、手套、清潔工具（掃帚或夾子）及環保袋。昨日天氣晴朗，連小朋友都出來幫忙掃街。

為響應清潔運動，溫哥華華埠商會聯同華埠商業促進會及華埠廣場

商戶聯誼會，定於5月6日上午9時30分假座華埠廣場展開第10屆「華埠清潔運動」，藉此加強商戶對美化華埠環境的重視，保持區內清潔衛生。

是次活動，更得到華埠各僑團鼎力支持，溫市多位市議員亦出席，為參與義工打氣，歡迎市民大眾踴躍支持。

參加華埠清潔運動，報名可致電604-682-8998溫哥華華埠商會，或於5月6日（星期日）上午9時15分前到臨華埠廣場登記。



溫哥華市長蘇利文（右）拿起夾子、市議員黎拔佳拿起掃帚，加入春季掃街行列。小圖：小朋友也幫忙媽媽一起掃街。
(蕭良文攝)



世界部分城市天氣預測

溫度(℃) 概況	
卡加利	-1-11 陰間雨
愛蒙頓	0-12 雨
溫尼辟	7-19 晴
多倫多	8-20 晴間陰
渥太華	8-18 雨
滿地可	7-11 雨
三藩市	10-18 多雲
洛杉磯	15-26 多雲
紐約	12-21 多雲
香港	22-26 晴間雨
台北	22-29 霧雨
北京	14-29 多雲
上海	15-18 雨
廣州	22-27 雨
新加坡	23-31 雷暴
東京	11-23 晴
悉尼	14-23 多雲
倫敦	13-22 晴



加拿大中國統一促進會名譽會長梁偉洪建議，設置「金門經濟特區」，將金門列為「一國兩制」試驗區的構想。為聽取溫哥華僑界對目前台灣海峽兩岸局勢的看法，並對「金門經濟特區」構想提出意見，昨日特舉行「金門經濟發展研討會」。多位僑界代表參加，討論熱烈。
(蘇立立攝)



2007 Mercedes-Benz

Mercedes-Benz

總裁圓桌榜 (President's Circle)

Mercedes-Benz Canada 欣然宣布，
Mercedes-Benz Richmond 的 Nevin Lau 獲得
二零零七年度總裁圓桌榜。



能夠登上總裁圓桌榜是一項令人欽羨的殊榮。本公司藉此榜表揚去年加拿大全國最優秀的二十二位平治銷售顧問。他們除了有傑出的銷售業績之外，服務質素也令客戶感到非常滿意，足以為業者典範。



Mercedes-Benz Richmond 5691 Parkwood Way (604) 278-7662

© 2007 Mercedes-Benz Canada Inc.

明報 加西版邁向15周年勁獎讀者大行動！

十多年來每一天為您帶來優質新聞資訊，為讀者提供最詳盡的第一手資料。

國泰躍動萬里大獎：

國泰航空來回溫哥華/香港或中國 (任選其中一個城市)

機票兩張 (得獎者一名)

由 2007·04·30 開始每日留意明報，將有意想不到連串勁獎大行動。



機票贊助：

國泰航空公司

飛躍人生 非凡感受

明報

MING PAO DAILY NEWS

www.mingpaovan.com

報料郵箱：TIPS@MINGPAOVAN.COM